
(Спеціальна каблограма жо “Укр. Роб. Вістей".)
ЛОНДОН, 16. лютого. — ти згідно зі своїм страйковим ДІССЕЛЬДОРФ. 15. лютого. І ЖЕНЕВА, 17. лютого.

Нині в полуднє розпочався у розпорядженням. „ — Товпа німецьких льоялісгів і бітники Швайцарії віднесли
астина делегації адянськог gçj, портах Великої Британії] Дванайцять кораблів з Дале в Дуркгаймі, в ренськім паля- побілу в боротьбі за задер- 

Союза на чолі з Іваном Куликом виїздить з Лондону пятнаи- ^райк .Докових робітників, кого Сходу е задержані в пор- тинаті, убила шістьох сепара- ; жання 8-годинного дня праці, 
цятого лютого. N країнами кольонія Лондону витала ^>лика Страйк обнимае 120.000 робіт- ті, а десятки менших барок тистів, що сховалися були доі У всекраєвім референдум то 
зборами. аш кореспондент. ників. : стоїть на ріці. ратуша. Французьке військо лосуючі піддержали нині про-

Робітники домагаються під- rrff,Tmffî|t „ привернуло порядок - . позицію, щоби скасувати за-
Відомости про приїзд радянської делегації до Канади пЬ- вижки платні, яка від 1920 р.| дн, ю т|Іждень * МАЄНС, Німеччина, 15. лю- кон, надаючий федеральній

давала преса вже від довшого часу. Останні донесення в цій спала з 16 на 10 шілінгів на того. Число жертв в пірма* раді право заводити 54-годин-
справі були з Лондону. Лондонська депеша під датою 18. січ- день в великих портах і з 15 на ЛОНДОН, 17. лютого. — зенській боротьбі прсдставля- ний тиждень праці в часі еко- 
ня доносила, що радянська делегація до Канади прибула до 9 шилінгів на день в малих пор- в наслідок страйку 120.000 до- еться так: убитих 20, з того 15 комічної крізи.
Лондону і звідтам відпливе на кораблі ‘ Montcalm” до Канади, тах. як також забезпечення кових робітників, ціни на по- сепаратистів, ранених 30, з то- Дві третих голосуючих зая- 
Дальше було сказано в депеші, що головою делегації е А. Язи, годин праці. Тепер в більших ЖИВу вже підносяться по ці- го 15 сепаратистів. вилися за скасованням закона.
ков та що в делегації е двох представників департаменту закор бритійськнх портах е більше лій Великій Британії. Загра- ----------- В-ислід голосовання е пер-
донноі торгомі. В другій телеграмі з Лондону, датованій 19. робітників, як робіт і форман ннчного мяса в краю е під ру- БАВАРСЬКІ ДИКТАТОРИ шою пойідою робітників в бо- 
січня, було ще сказано, що делегація їде до Канади, аби навя- вибирає рано лише тілько ро- кою на один тиждень. ’ зрЕЗИҐНУВА 111 ротьбі проти кампанії за зне-
зати переговори з доміиіяльним правительством в справі від- бітників, кілько йому нотріб- Бен Тнллет, робітничий по- " сення 8-годинного дня праці,

між Канадою а Союзом Соц. но. сол де парламенту і бувший БЕРЛІН, 18-го лютого. — шо_ ведеться тепер в ріжних
генеральний секретар юнії до- Диктатор фон Кар і генерал краях.
"кових'робітників, сказав в сво- Льосов, голови баварського 
їй промові в Брістолі, що в правнтельства, сьогодня зре- 
Великій Британії е 50.000 до- зигнувалй. Оба вони конспі- і 
кових робітників, які працю- рували проти републикансько-1
ють лише три дні на тиждень і го правління в Німеччині. Дик- і ТОКІО, 16. лютого. — В Я- 
заробляють пересічно менше таторські права фон Кара зі- понії викрито заговір, який 
як два фунти штерлінгів тиж- стали привернені назад бавар

ському кабінетові.

Ро- Телеграми з Мус Джо, Саск., 
приносять надзвичайно сен- 
заційні вісти: тамошня поліція 
занималася крадіжці товарів 
по склепах. Сімох поліцаїв 
вже арештовано, а двох е під 
наглядом, так як цим останнім 
не доказано ще участи в кра- 
діжі. Цих сімох поліцаїв ста
новили в Мус Джо всю полі
цію, що патролюе на вулицях 
міста. В домах декотрих'ареш- 
товаиих знайдено богато ріж- 
ного краденого краму, пере
важно з одягу. Вартість знай
дених річей оцінюють на 
$1.000. Трсіх поліцаїв мали 
вже признатися до вини. Всіх 

! поліцаїв звільнено від служби.

ЛОНДОН, 15. лютого.

новлення торговельних ЗНОСИН 
Рад. Републик. Також було сказано в тій телеграмі, що деле- Робітники жадали від пра- 
гація має надію, що за час свого побуту в Канаді підпише ве- цьодавців два шілінґи на день 
дикі контракти на доставу рільничої машинерії, зелізничих ма- ці движки, однак переговори в 
теріялів та инших фабричних виробів. цій справі не довели до нічо-

Тов. Іван Кулик, який іде на чолі частини делегації Радян- го і робітники вийшли *на 
ського Союза до Канади, но фаху робітник, широко освічена страйк.

Свобідно володіє шістьма мовами, в тому числі й ан- МИ ДЕЛІ’ БОРЮ, Англія, 16.

ВИКРИТТЯ КОМУНІСТИЧНО
ГО ЗА ГОВОРУ В ЯПОНІЇ.

АМЕРИКАНСЬКИЙ СЕКРЕТАР 
МАРИНАРКИ УСТУПИВ.

ВАШІНГТОН, 18. лютого. 
Секретар маринарки Кдвін 
Денбі зрезигнував нині зі сво
го уряду. Президент Кулидж 
Принив резигнацію^
. Денбі буя приневолений 
ірезигнувати через те, иш він 
був іамішаннй я голосний те
пер в Злучених Державах 
скандал з ііиіііймом держав
них нафтових піль деяким ка
пі іа.іістам.

людина.
і лійською. Діідчас революції 1917—20 рр. брав активну участе дкітого. 
як в політичному життю, так і в боротьбі на фронтах. Визна- в цім порті застановили робо
чими на Україні як смілий червоний партизан. В одному бою 
на Правобережній Україні з контрреволюційними бандами був 

ранений пятьма кулями. В Ї9І9 році був членом коле
гії Переднього Комісаріяту (міністерства) закордонних справ 
Радянської Україна. В 1920 році, підчас радянської влади в 
Галичині, був головою Державного Галицького Видавництва НАУКОВІ УСТАНОВИ РАД.

великі симпатії

мав на ціли утворення комуні
стичного правнтельства в цім 
краю. Заговір мав бути під
держуваний російськими кому
ністами. В наслідок викриття

Докові робітники
нево.

ЗНЕСУТЬ СТАН ОБЛОГИ 
В НІМЕЧЧИНІ.ВІСТИ З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.тяжко

заговору поставлено перед суд 
-х_ БЕРЛІН, 15. лютого. — Уря- 29 японських комуністів. їх

ГУБЕРНІАЛЬНИЙ ЗІЗД РАД дово оповіщено, що стан об- обвинувачується о змову в ці-
логи в цілім краю'буде знесе- ли формований тайно'і партії, 
ний 1. марта.

Стан облоги був проголо
шений, минувшого жовтня пі: 
сля того, як генерал фон Кар 
захопив диктаторську вдасть! 
з Баварії.

УКРАЇНИ. НА ЧЕРНИПВЩИНІ.і своєю щирою, невтомною працею залишив 
серед галицького робітництва й селянства.

Тов. Кулик відомий теж в новій українській літературі як
поет, критик і ЖурНМІСГ.'

По всій Радянській Україні Дня 7. січня при урочистих 
істнує до 40 наукових това- обставинах відкрився Губерні- 
риств, при чому найбільше їх яльний Зїзд Рад. На зїзді при- 

! у Київі 17, у Харкові — 8, сутінні Наркомюст У.С.Р.Р. 
в Одесі 5, решта в Катери- Скрипник. Поч -сиймн членами 

] нославі, Миколаєві, Бзхмуті, зїзду вибрані Ленін, Троцький,
Чернигові. В числі цих това- Зіиовев, Петровський і Калінін. 
риств є 4 агрономічні обсерва- Скрипник, що виступав з до- 

Iторії: Харківська, Одеська, Ки- кладом про внутрішнє і міжна- 
Цей циркуляр був висланий івська і Миколаївська (остання родне становище, підкреслив, 

до президента “Юнайтед Майн працює по завданнях Гіулків- чо непохитність політики С.С.
Воркерс" Джана Л. Луїса, я- ської обсерваторії). При об- : Р.Р. примусила захід змінити 
кий відповів, що вповні ного серваторіях істнують власні і свої позиції і конкретно заго-

м ай стерні, силами яких за ро- воритн про визнання Радни
ки революції підтримувалися ; ського Союза. Зясувавши вну-
в порядку інструменти, завдя-1 трішню могутність републик, ”ІИКИХ ,,СРІП0Н 3 ,0КУ >РЯД-Х-, 
ки чому роботи обсерваторійдка все збільшується, Скрип- 1 рвиші вже нотуються на 
не припинялися. Харківська-а-: пик під гучні оплески заявив:

ОБРЕГОН ВИСИЛАЄ КОНДО- 
ЛЄНЦЦ) ДО «МОСКВИ.

МІСТО МЕКСІКО, 11. лкіто- 
Наспівші тут відомости 

! кажуть, що президент Мексіка
ЧЕРВІНЦІ ДОПУЩЕНІ ДО АльваР° °6Регон вислав до

Москви кондолєнцію з приво
ду смерти Леніна. Телеграма 

МОСКВА. — Німецьке міні- Обрсґона звучить: 
стерство заграничних справ по- “Смерть Леніна, провідника 
відомнло офіціяльно радян- міжнародного робітничого ру
ську владу, що довіз червінців ; ху, викликає у нас глибокий 
до Німеччини не стрічатиме! смуток.

Т*ч
ТРОЦЬКИЙ ВНЗДОРОВІЄ 

ПРОТЯГОМ 2 МІСЯЦІВ.МАЮ СТЕЛЛАРТОНУ В НОВІЙ СКОЇЛИ ЗА ПРО
ДОВЖЕННЯМ СТРАЙКУ.

го.
МОСКВА, Ні. лютогі'. 

кретар Комуністичної Партії 
України Мануільськни заявив 
на робітничім мітінгу в Харко
ві, що Лев Троцький нравдо- 
іі здібно ви здоровіє цілковито 
Протягом ТВОХ місяців. Тро
цький нахилиться тепер « Су- 
хам Кале на Кавказі.,.

Се-

НІМЕЧЧИНИ.
НЮ ГЛЕСГО, H. С., 16. лю-І 

того. На масовім мітінгу 
майнерів Стеллартону, репре
зентуючім около 2.000 робітни
ків округа Пиктоу. одноголос
но відкинено циркулярний 
лист провізоричногц президен
та Силбі Беррета, який прика
зує майнерам вертати до ро
боти. Майнері Стеллартону рі
шучо відмовилися повернути 
до лраці. "

Вони звернулися каблєг ра
мою о поміч до премієра Ве
ликої Британії Рамсея МекДо- 
налда, як також вислали ка- 
блєграму до секретера Бри- 
тійської Майнерської Федера
ції Френка Годжеса, представ
ляючи йому свою справу та 
просячи о поміч своїх бритій- 
ських братів.

Майнері Стеллартону звер
нуться також о поміч до ріж- 
них робітничих юній по цілій 
Канаді, як зелізничі брацтва і 
такі инші. Вони звернуться та
кож до фермерської асоціації 
в Новій Скошії о моральну і 
фінансову поміч.

одзбряє. А. Обрегон”.

МАПНЕРІ ЗА ПОВОРОТОМ 
ДО РОБОТИ.

СИДНЕИ, 17. лютого. строноімчна обсерваторія, бу- політика щодо незаможних 
Майнері в Новій Скошії. які дучи з одного боку науко- залишається незмінною. Не- 
находяться на страйку від 15. вони служить з другого боку заможники — грунт републи- 
січня, повернуть завтра рано шкільно-допомоговою устано- ки". 
до роботи, за виїмком майне- еоні для інституте народної о- 
рів Стеллартону, які рішили світи. Дуже жваво працює о- 
оставати на страйку. Крім цих деська астрономічна обсерва- 
останшх, всі, майнерські льо- торія, що виконує не тільки 
калі в Новій (Скошії переголо- на\іков\. а й популяризатор- 
сували вертати до роботи. сько-освітву роботу.

Президент Беррет дав нині 
до зрозуміння, що. як майнері 
Стеллартону не послухають 
■приказу провізоричних ЮНІЙ;-. 
них урядників і не повернуть

КИСТЬ СЕЗОНУ! - - - ШІСТЬ СЕЗОНУ!РАДЯНСЬКІ НІМЦІ.
Одинайцятий 

зїзд Рад автономної републикн 
поволжанських Німців виска- 
зався за перетворенням авто
номної области в “Соціалі
стичну Радянську Републику 
Поволжанських Німців’.

МОСКВА.
СТАРАННЯМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО ГУРТКА 

ПРИ СТОВ. УКР. РОБ. ДІМ У ВПИШІМ У
-----—відіграється --------КОНТРАКТОВИП ЯРМАРОК 

В КИЇВІ.

В СУБОТУ, ДНЯ 23. ЛЮТОГО 1924 Р.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

День відкриття контрактово
го ярмарку у Київі, який нази
вається тепер “Київським яр
ма рк м”, призначено на 15. 
марта ц. р. Ярмарок тягти
меться 1 місяць. В, дальшому 

Нині скрізь по Харківщині доручено ярмарковому комі- 
до праці, проти них будуть організується сільсько - госпо- тетови вжити заходів до при- 
підприняті драстичні кроки.

а.

МУЗЄИ НАРОДІВ.
З тої причини, що відомий [ 

етнографічний відділ Румян- і 
цевського музею в Москві пе
реповнений експонатами, на
родній комісаріат освіти орга, 
нізує в Москві новин “Музей 
народів”, якому передано вс¥і 
матеріяли побутового характе
ре, що фігурували як експона
ти на сільсько-господарській 
виставі минулого року в Мо
скві. —

СІЛЬСЬКО - ГОСПОДАРСЬКІ 
КУРСИ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ. незвичайно гарну драму в 5-ох діях Т. Колесииченка и. н.

ЛЮДОЖЕРдарські курси для хлібороб- стосовання ярмаркові торговлі 
ського, населення. По плану на короткий термін. До ярмар 
Харківського Ґубземуправлін- нового комітету надійшли за

тія такі курси повинні ^ бути в яви про бажання взяти учйсть 
кожному агрономічному райо- на київському ярмарку 1924 р. 

ГАЛІФАКС, H. С., 16. люто- Хзрківщнни. Курси трівати- від багатьох закордонних і ра-
го. — Найвисший суд в Новій ть від ю день до 3—4 тиж- Дямських фірм.
Скошії дав нині дозвіл на вне-

ДОЗВОЛЯЮТЬ АПЕЛЮВАТИ 
В СПРАВІ МЕКЛАКЛЕНА.

V
БЕРРЕТ НЕ ГОДИТЬСЯ ПЕРЕ 

ВЕСТИ РЕФЕРЕНДУМ.
ні в. Програми курсів носять як 

сення апелю до Праиві Кави-. загальНнй сільсько-господар- 
сіл в справі Джеймса Б. Мек- ськи,-, характер, так і спеціяль- 
Лаклена, провідника майнерів ВАМПИРУКРАЇНІЗАЦІЯ.

■Ш
нин по окремим галузям. На Радянські установи, які ма- 

в Новій Скошії, який виси- кожних курсах буває до 50 ють безпосередній звязок 3 се- 
джує дволітну кару за надру- слухачів. Кромі курсів, агроно- лом, переведено з днем 1. січ- 
кования бунтівничого пашкві- Mj"4HI|ij

СИДНЕИ, H. С., 16. лютого. 
— Проеізоричний президент 

• 26. дістрікту майнерської юнії 
Снлбі Беррет вислав до всіх 
майнерів в Новій Скошії лист, 
в якім каже, що загальне го
лосовання над заключеною у- 
годою з компанією не відбу
деться доти, доки всі майнері 
не повернуть до роботи. Бер
рет каже, що чим скорше май- 
цері послухають юнійннх у- 
радників і повернуть до робо
ти. тим ліпше для всіх заінте
ресованих.

ДЕ ПОТРІБНО УЧИТЕЛЯ?
Котрій Робітничій Діточій 

Школі потрібно кваліфікова
ного учителя, хай негайно по
відомить про це Екз. Ком. 
Стов. Укр. Роб. Дім. При 
цім проситься подати вимоги 
до учителя і умови (тоб-то 
платня і час науки), які школа 
пропонує учителеви.

Зголошуватись на адресу:
ÜKB LABOR TEMPLE,

Cor. Pritchard A McGregor Ste, 
WINNIPEG, MAH.

Це є одна з найсильніших драм я драматичній літерату
рі. Автор драми представив дійсне життя і лідкрие най
дальші закутини людської моралі та поставив їх у вла
стивім світлі. Згадана штука гралася на сцені Укр. Роб. 

Дому через два рази і перейшла з великим успіхом.
В виставі беруть участь около 40 осіб.

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕР0М.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ.

Дітям понище 16 літ вступ заборонений.
'Тмкети можна набути кождого вечера в Укр. Роб/,Домі, 

а в день представлення при касі.

організує ня ц. р. на українську мову. У 
сільсько - господарські відмити всіх установах України відкри- 
й розмови в ріжних справах, то курси українознавства. 90%

всіх інституцій краю переведе
на на українське діловодство.

персонал
лю.

НОРВЕГІЯ I С.С.Р.Р. ПІДПИ
САЛИ ДОКУМЕНТИ.

ХРИСПЯНІЯ. Норвегія, 15.
лютого. Документи, що від- Товаристві) кіно фабрик Ер- 
носяться до визнання Норвегіє- молєва (Москва—Париж—Ял- Від І. січня все діловодство
ю Союза Соц. Рад. Републик та Мінхен) закінчило поста- Київського Губвиконкому пе- 
зістали підписані сьогодня. новку фітьми "Тарас Бульба" реведено на українську мову.

----------- ! по повісти Миколи Гоголя. і -----------

•І“ТАРАС БУЛЬБА” ГОГОЛЯ 
НА КІНОФІЛЬМІ.

НА УКРАЇНСЬКУ МОВУ.
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ЧАСТИНА ДЕЛЕГАЦІЇ НА ЧОЛІ З КУЛИКОМ ВИЇ- У ВЕЛИКІЙ БРИТАНІЇ ВИЙШЛО НА СТРАЙК 120 В НІМЕЧЧИНІ УБИТО 61 ПОБІДА РОБІТНИКІВ ПОЛІЦАЇ В МУС ДО
ТИСЯЧ ДОКОВИХ РОБІТНИКІВ. СЕПАРАТИСТІВ.ХАЛА З ЛОНДОНУ 15. ЛИТОГО ЗЛОДІЯМИ.

і

ПРОЛЕТАРІ BOX КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!тиші мит о
The Рго« 
иЬтвгг UKRAINIAN LABOR NEWS Addreei:Адреса:

Cor Pritchard in fad McGregor EL, 
Winnipeg. Man, Canada

Cor. Pritchard in and McGregor St,
-weekly — on Wedneeday and SaturdayВмходмть два рази па тиждень — в середу І суботу.----- Winnipeg, Man., Canada
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Радянська Торговельна Делегація Приїздить до Канади
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